

ПРОТОКОЛ № 3

На 26.01.2023 г. в 13.30 ч., в изпълнение на протоколно решение по протокол № 291 от 10.01.2023 г. от заседание на Централната изборителна комисия (ЦИК), определената със заповед № 45-АД от 11.01.2023 г. комисия за провеждане на подбор за заемане на длъжността „Юрисконсулт“ в Дирекция „Администрация“ на Централната изборителна комисия, в състав:

Председател:

Красимир Ципов – член на ЦИК

Членове:

Гергана Стоянова – член на ЦИК

Елка Стоянова – член на ЦИК.

Проведе втори етап от процедурата за извършване на подбор за назначаване на длъжност “юрисконсулт“ в администрацията на ЦИК.

За решаване на теста се явиха следните кандидати, допуснати след първи етап (подбор по документи):

М Д Ц с вх. № 1 и

Е З Х с вх. № 2.

Председателят на комисията запозна кандидатите с методиката за провеждане на подбора за заемане на длъжността, за която кандидатстват.

Кандидатът Е З Х изтегли тест вариант № 2 от разработените от комисията три варианта, след което се отвориха и останалите пликове, съдържащи другите два варианта.

Решаването на теста започна в 13,30 часа и продължи до 14,30 часа, в рамките на определеното с методиката време. Веднага след това комисията извърши проверка и оценяване на резултата от теста и установи следния резултат:

1. М Д Ц – 14 точки от максимално 18 точки;
2. Е З Х – 15 точки от максимално 18 точки.

След оценяването, кандидатите бяха уведомени за постигнатите от тях резултати от теста и им беше предоставена възможност за запознаване с тяхната работа.

Комисията проведе интервю с класиралите се след втори етап от процедурата кандидати за заемане на длъжността.

На кандидатите бяха задавани от членовете на комисията еднакви въпроси за оценка на познанията на нормативната уредба и специфичното законодателство, както и аналитичната, комуникативната, организационната компетентност, ориентацията към резултати и уменията за работа в екип. За оценяване на компетентностите на кандидатите при провеждане на интервюто, всеки член на комисията попълни индивидуален формуляр. Резултатите от проведенният трети етап представляват сума на средноаритметичното от оценките на членовете на комисията по всяка компетентност на кандидата.

След извършеното сумиране, комисията констатира, че кандидатите получават следните оценки от интервюто:

1. М Д Ц – 23 точки;
2. Е З Х – 22 точки.

Общата оценка на кандидатите от теста и интервюто е, както следва:

1. М Д Ц – 37 точки;
2. Е З Х – 37 точки.

Във връзка с констатирания равен резултат и съобразно процедурата, описана в раздел 4 от Методиката за провеждане на подбор за заемане на длъжността Юрисконсулт в администрацията на ЦИК, комисията пристъпи към обсъждане на допълнителните изисквания за заемане на длъжността, а именно – професионален опит в областта на обществените поръчки (ЗОП) и умения за работа с ЦАИС. От класиралите се двама кандидати, кандидатът М Ц резюмира работата си по конкретно участие в обществени поръчки, свързана с подготовка на документация (цялостна, включително и договори), в това число и на английски, за провеждане на процедури по ЗОП. Владеенето на английски език кандидатът е удостоверил със Сертификат за владеење на език - ниво С1.

В резултат на допълнителните обсъждания, комисията класира на първо място М Д Ц и предлага на Централната изборителна

комисия да приеме решение за сключване на трудов договор с класирания на първо място кандидат.

От друга страна, показаните и от двамата кандидати резултати бяха на почти еднакво ниво, с минимална разлика, като кандидатът Е [] Х [] демонстрира задълбочен интерес и академичен подход към изборното право. Това мотивира комисията по подбор да формулира и допълнително предложение към Централната избирателна комисия, а именно – да бъде обсъдена възможността, на база на резултатите в настоящата процедура и с оглед целесъобразност, предвид обема на работа по предстоящите предсрочни парламентарни избори и редовни избори за общински съветници и кметове, освен класираният на първо място кандидат, да бъде назначен със срок за изпитване и класираният на второ място.

Комисията приключи своята работа в 16,30 часа.

Председател

Членове:

Красимир Ципов – член на ЦИК

Гергана Стоянова – член на ЦИК

Елка Стоянова – член на ЦИК